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1. ZopmAnpmon eKovev

— Exxivnon:
6-7 € IMopaderypa + Epdtnon 1
8-9 é¢m [Mapaderypo + Epdnon 5
10-13 ém TMopaderypa + Epdtnon 7
14-16 € [Mapaderypa + Epdtnon 11

— Awkonty: 5 cuveydpeveg anotvyieg

— AvtioTtpogn xopiynon: Amotvyia oe pio and Tig 500 TphTEg EPWTACEIG TNG EKKIVIIONG
— Xpoviko 6pro: 20 devteporenta Yo KGBe epdinon

— AbpBwon ardvrnong: Emrpéneton pévov oto [opdderypa kon otig Epwthiceg 1 ka2

2. ITAnpogopieg

— Exxivnon:
6-7 £ Epdton 1
8-10 Epdtmon 5
11-13 Epdton 8
14-16 Epdton 11

— Awoxomn: 5 ovveyOpeveg omoTuyieg
— Avtictpoon yopiynon: Amotuyia o pia and Tig 500 TPMTEG EPWTNCEIS TNG EKKIVIIOTG
— AopBwon g andvinong: Emrpéneran povov oty Epdmon 1

3. Kwdwonoinon

— Exkivnon:
6-7 & Eninedo A
8-16 ¢m Eninedo B

— Awoxomt]: Xpovikd 6pto 120 devteporenta yio ohoKANpn TNV KAlpoKa
— Emm\éov povadeg yio toydtepn extéleot: Movov oto Eninedo A

4. Opotdtnreg

— Exxivnon:
‘Oleg ot nhikieg [Mopdaderypa
— Awokonny: 4 ovveydpeveg amoTuyieg
— A6pBwon tng amavinong: Emtpéneton pévov otig Epatioeig 1 ko 2
— Aoknon Y10, andvnon 2 povadwv: Epoticelg 6 kat 7, av to naidi ddost anavtioelg 1 povadog.

5. Zepobétnon ekovov

— Exkivnon:
6-8 ¢t [apdderypa + Epdton 1
9-16 ém [Mapdderypa + Epdon 3

— Awxonny: 3 cvveydpeveg amotoyieg

— T moudid 9-16 etd@v: Xoprynon ng kAipoxkag and v apyi), Kavovikd, av to moudi amotoysl oty
Epwmon 3

— Xpovikd 6p1o: Alo@opeTiKO Y10 KGBe EpAINON YWPIOTE

— Emm\éov povadeg yio taydtepn extédeon: Epwtioeig 3-14

— Mi6pBoon andvinong: Empénetan otig Epwthoeig 1 kat 2
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